

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/aparat-de-fcut-vafe-1550-w-corn-dog-x6-vafe-pe-b-p-299.html>



Aparat de făcut vafe - 1550 W - corn dog x6 - vafe pe băț

Preț brut	1 160.00 Lei
Preț net	974.79 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	GF-07
Codul producătorului	RCWM-1500-S
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Aparat de făcut vafe - 1550 W - corn dog x6 - vafe pe băț



Formă: Alungită
Tensiune [V]: 230
Versiune: Single
Material: Oțel inoxidabil, aluminiu
Putere [W]: 1500
Cablu de alimentare [m]: 1,30
Grosimea napolitană [mm]: 40
Dimensiunile plăcii de încălzire [mm]: 320 x 185
Minuteman - interval de timp: 0-15 min.
Interval de temperatură [°C]: 0-300
Număr de vafe pe coacere [buc]: 6
Minuteman: Da
Rotire la 180°: Nu
Semnal sonor: Da
Controlul temperaturii: Da
Dimensiuni (LxLxA) [cm]: 29,5 x 38,3 x 42
Greutate [kg]: 9.33

Dimensiuni de transport (LxSxL) [cm]: 43 x 42 x 32
Greutate la livrare [kg]: 10,5

Domeniul de aplicare al furnizării:
Aparat de făcut vafe
Instrucțiuni de utilizare

PRIN CE SE DIFERENȚIAZĂ APARATUL NOSTRU DE GĂTIT VAFE?

Eficient - element de încălzire de 1550 W
Practic - termostat și temporizator
Placă mare - 6 vafe la o singură coacere
Durabilă - carcasă din oțel inoxidabil
Siguranță - ventilație și mâner care nu se încălzește

Aparat de gătit vafe - 1550 W

Aparat profesional de catering pentru gofre este un aparat profesional pentru coacerea, încălzirea și rumenirea gofrelor pe băț și a cârnaților din aluat de porumb (așa-numiții corn dogs). Modelul RCWM-1500-S este ideal pentru snack-baruri, bistrouri, restaurante, cantine și hoteluri. În plus, se va dovedi de neprețuit la snack barurile din supermarketuri sau la evenimente în aer liber.

Aparat de gătit napolitane pentru corn dogs.

Elementul de încălzire puternic de 1550 W atinge rapid temperatura dorită (max. 300°C). Un termostat automat o menține la un nivel constant. Un indicator de căldură arată că aparatul se încălzește și că a fost atinsă temperatura optimă. Aparatul de făcut vafe are, de asemenea, un temporizator care vă permite să setați timpul de preparare. Când gustarea este gata, aparatul emite un semnal sonor.

Placa practică face posibilă prepararea a 6 vafe într-o singură coacere. Sunt prevăzute caneluri speciale pentru bețișoarele pentru corn dog. O tavă de scurgere reține excesul de aluat, protejând suprafața de lucru de contaminare.

Materialele durabile reprezintă un alt avantaj al aparatului RCWM-1500-S. Placa este fabricată din aluminiu acoperit cu teflon, care împiedică lipirea alimentelor. Carcasa din oțel inoxidabil este rezistentă la coroziune. Aceste materiale nu reacționează cu alimentele și sunt ușor de păstrat curate.

Siguranța este asigurată de deschiderile de ventilație care protejează împotriva supraîncălzirii. Riscul de arsuri la deschiderea și închiderea aparatului pentru vafe este redus la minimum prin mânerul care nu se încălzește. Picioarele din cauciuc asigură stabilitate și nu vor zgâria blatul de lucru.

Căutați un aparat de gătit profesional pentru gofre pentru coacerea, încălzirea și rumenirea vafele pe băț? Aparatul nostru de făcut vafe pentru catering este alegerea perfectă pentru restaurantul, barul, bistroul sau localul dumneavoastră de catering. Modelul RCWM-1500-S poate fi utilizat și în cantine, hoteluri și companii de catering.



